

“土豪”花百万租女友回家过年为哪般

近日，一新浪实名认证用户“河南新闻广播某主持人”爆料称：在移动交友应用“微聚”中竟然发现神级“土豪”，称愿意花100万租女友回家过年，1月23日选出来就给订金20万，还有“土豪”的私人飞机接送。此信息引起该网友吐槽称：100万能在郑州二环买2套房，能买3辆奥迪A6，能抵15年不吃不喝的工资，只需演7天女朋友！



凤眼时评 >>
百万元租不出真情

文/杨红兵

有“诱惑”就有市场。尽管网友质疑、吐槽，但面对如此大的“诱惑”，截止1月19日下午6时，已有5264人应征报名“竞选”女友。报名者趋之若鹜，一个愿买，一个愿卖，原本不需别人评头论足。不过，在我看来把人作为商品交易，不仅悖逆道德底线，有违商品交换的宗旨，而且扭曲社会价值观、婚恋观，于情于理都不合。

与租车、租房不同的是，租女友租的是活生生有情感、有灵魂的人，把情感、人当做商品出租，这着实是对感情和人性极大不尊重。这份浪漫感觉是生硬的、短暂的，这租来的“感情”所带来瞬间的“幸福”“浪漫”不过是过眼云烟，事后留下的是难言的孤寂和无法弥合的情感创伤，不仅亵渎了亲情，而且在愚弄和作践自己的青春。

虽然电视剧《租个女友回家过年》里的主人公最终有了个美满的结局，但生活不是拍戏，脚踏实地才是正途。租女友回家过年不仅出租方人格、灵魂贬值，而且承租方的孝顺是用欺骗置换的，一旦被揭穿，对父母的伤害和打击会更大。更何况还潜存各种难以预测的纠纷，譬如男方父母给出租的女友压岁钱、首饰等，事后该“女友”拒不退还怎么办？在男方家，出租方一旦受到人身伤害，该如何处理？

尽孝是一份心意，更是一种责任。不管有没有女友，只要你有了一份真诚的孝心，父母都会感觉你孝顺。父母迫切希望你有个女友，是出于对你未来婚姻生活的焦虑、担忧，他们看到左右邻居相仿年龄的都结婚生子，自家孩子连个女友都没有，心理失衡、难受，但只要你好好跟父母敞开心扉沟通，把自己为何不交女友的真实想法说清楚，我想父母绝不可能蛮不讲理的。

无论对出租者还是被租者来说，把感情当买卖的商品是荒谬的、卑劣的。在我看来，春节是一个家庭成员团圆的美好日子，是一个融洽亲情的幸福日子。这里最关键的就是一个“情”字，如果没有“情”“打底”，很难想象两个陌生的“情人”除了彼此间尴尬、戒备、别扭，还会营造怎样真实、温馨氛围？如果连亲情都需要借助市场行为来表达，这样的亲情还有何价值可言？尽孝要用符合人之常情和经得起社会考验的方式去表达。

重金租女友回家过年帖子引关注

1月19日，记者登录微聚，没想到首页排名第一的就是这个帖子。照片上男主角坐在桌子后面，一堆百元大钞在其面前的桌子上摆成“前墙”。点击帖子进入其账号，记者看到该男主角名为“大默飞鹰百万现金租女友”，其目前就发了这一个帖子，帖子是1月17日晚10时16分发出的，内容不到140个字：“本人长期各地忙项目，老妈催结婚心切，所以特诚心租女友回家过年。百万现金酬劳，本人包机接送往返深圳郑州。要求女方：25岁以内，身高168cm以上，体重50kg以内，长相甜美，个人至少本科以上学历，博士或者处女优先并额外增加10%酬劳！出发当天付20万定金，结束后付全款。有兴趣的报名发联系方式通过审核即有专人联系面试！”

这条“招租”消息一爆出，立刻引来了众多网友的热议。“演7天就挣100万，堪比一线女明星啊”，“连‘土豪’都重金租女友了，男屌丝们看不见未来啦！”甚至有网友感叹“恨自己不是女人，错过这嫁入豪门难得的机会”。

有人质疑炒作，有5000多人报名

不过更多的是质疑，不少人留言表示，该事件只是一次炒作，有的说这些钱是不是男主角的有待查证，更有网友善意地建议男主角“你发错地方，你应该去非诚勿扰”……“大默飞鹰百万现金租女友”也对部分质疑在留言中进行回应。

尽管大家争议不断，但是该条微博在一天内就引发评论一万多条。而面对如此大的“诱惑”，截止昨日下午6时，已有5264人应征报名“竞选”女友。

随后，记者通过微聚平台联系到该帖发帖人“大默飞鹰百万现金租女友”，其表示百万现金租女友是事实，但是不愿意透露自己的个人信息，也不希望父母知道这件事。

(据《郑州晚报》)

相关新闻 >>

大学女生开网店“租女友”日400至800元

“之前都是在报纸电视里看到，没想到自己也实践了一把。”1月19日，在福州市区工作的长乐网友“近视不深”告诉记者，为了应付家里，半个月前便在淘宝“预订”了个临时女友，回家见爸妈。而在淘宝上经营“出租女友”服务的，有一个是

福州的在校女大学生。

“最终谈好的价格是，年三十陪吃年夜饭，加上年初一走亲访友，共计1500元。其中，1200元是酬劳，300元是网店介绍费。”网友“近视不深”表示，按照约定必要时可以牵手，但不可以有其他过分接触，年初

二便一起回福州。此外，他与“临时女友”签订的协议里约定，女方所收见面礼必须归还男方。

小林透露，费用主要由两方面构成一介绍费和女生工资。女生的工资一天400~800元不等，一般不接省外的生意。

(据《海峡都市报》)

现状 >>

一家淘宝店，30天交易成功116件

这是2010年春节前出现的一个新名词。身在异乡打拼的年轻人没有女朋友，而远在家乡的父母却十分期盼儿子能早日完婚，所以出现了很多年轻人选择以高薪方式租一个女朋友回家过年的举动。

如今，越来越多的人“租

女友”，该类业务似乎发展迅猛，甚至成为一个产业。在百度搜索“租女友”，有相关信息10,900,000条；在淘宝网上输入“租女友”，可以搜到400多个宝贝，其中最火的是南京的一家网店，30天内已售出119件，其中交易成功116件。

目前，除淘宝网之外，爱陌能租网、58同城、百姓网、拍拍、猪八戒网等网站纷纷推出了“租女友”的业务，一般价格都在50~200元/小时之间。此外，约会网甚至还专门更名为“租女友网”。

(今日女报/凤网记者 邓魏)

隐患 >>

每年因租女友回家过年惹出来的纠纷不在少数，而且有时会弄巧成拙，引出不必要的麻烦。

1. 骗取钱财

随着租女友的人越来越多，一些黑婚介所也打起了算盘，这些“黑婚介”往往会打着大学生的名义介绍一些非正当职业的女性充当女友，从中牟取

暴利，而一些“假女友”也会在承租过程中想尽一切办法索要钱财。

2. 过度亲密

由于两人是以情侣身份回家过年，因此在“出租”过程中，两人不免会有一些亲密举动，甚至会同床共枕，这往往也能产生一些不必要的尴尬。

3. 弄巧成拙

尽管租女友可以解一时之急，但事情总会有“透光”的一天，事实真相会让父母更伤心。俗话说，儿行千里母担忧，如果每年都租一个女友回家过年，父母也会引起怀疑，虽然嘴上不说，但心里一定会认为自己的儿子有些花心，甚至会引起怀疑。

观点 >>

心理咨询师：“租女友”助长不良社会风气

国家二级心理咨询师祝一表示，租赁女友的人只是为了

给家里人一个交代，最终目的并非婚姻，这样的情感游戏不

但会助长不良社会风气，还会影响到当事人将来的人生幸福。

律师：牵涉的法律问题无法预料

河南大沧海律师事务所郑州分所主任唐军认为，网友租女友回家过年的行为不受法律保护，即便真的有人应征，双方之间达成的“租赁合同”可能也是无效的。

唐军说，首先，根据我国民法的基本原理，人的身体是不能拿来出租的，因其违背了公序良俗，所以以人身为标的物的租赁协议不受法律保护。

其次，履行协议违反婚姻

法。网友提出与“女友”必须同处一室，即使使其保证的那样不会乱来，但事实上“同处一室”就是非法同居。

第三，被租“女友”无权得到“礼金”。根据相关法律规定，被租“女友”取得“礼金”是存在法律瑕疵的。

唐军表示，租女友回家过年，危害性不容小视：其一，女人不是商品，花钱租用有身份性别歧视之嫌；其二，某些

以此营生的小姐很可能利用这种机会卖淫，披上了貌似合法的外衣；其三，果真有女人愿意出租自己，由于无正规的租用合同，租金能否兑现不论，甚至还有安全之忧，谁能保证其身体不受到侵犯，现在这么开放，与“男友”回家过年，有过分举止，没有人会保护所谓的“女友”。

警方：发生纠纷，证据也很难采集

福州警方表示，租赁女友的协议是否合法有效还存在争议，仅凭一纸合同很难较好地约束双方的权利义务及处理纠

纷。一旦发生纠纷，证据也很难采集，仅能依靠双方的诚信程度来解决，外力难以介入。警方提醒，“租女友”存在一定

风险，可能发生人身或财产的损失，双方均需谨慎。

(本报综合)

